opusdei.org

三月里忆起欧华路神 父

欧华路主教於1914年3月11日 诞生,1994年3月23日辞世, 一生献身致力於服务教会及主 业会。

2009年3月23日

在天主教会内,向一位具有圣德的男性或女性已亡者祈求她/他的代祷是一项普遍的祈祷方式,下面的几个祈祷的果实,就是藉由欧华路主教

(Bishop Álvaro del Portillo)的代祷得到的恩惠。

* * * * *

难搞的锁

我希望藉著我的见證能道出这位即使 是在最细微的事上都随时進备予以他 人援手的欧华路神父。月前,我前往 探望我的姊姊,在帮忙她打扫房间 时, 随手把衣柜锁上, 姊姊知道後, 瞪著慌张的大眼对我说: 那衣柜的门 锁匙坏了,一旦锁上便无法再打开, 前不久才卡住,姐夫花了好一段时间 和一处伤口的代价, 才把门打开。当 时钥匙确定完全被卡住了, 弥撒时间 将至,我们急需从衣柜里拿取衣物整 粧出发。我设法使姐姐冷静下来,并 月向她保證这难题一定可以在短时间 内解决。於是我立即向欧华路神父求 援, 祈求他为我解决这个麻烦, 我祈 祷完後,再尝试转动钥锁,它随即乖 乖地转动, 使我们能及时打开衣柜的 ľΊ

他作为「同僚」施救援!

我是一个土木工程师。1993年12月, 我因公事往罗马。感谢天主祂恩赐我 机会得欧华路主教亲自接见。他的淳 樸和慈爱给我留下深刻印象。这次会 面,我们畅谈有关本国的使徒工作, 我也準备相片为他介绍正在兴建的会 议中心。我们见面就像同僚间的对 谈,大家表达了对高速公路和道路的 共同兴趣。欧主教告诉我有关他年代 的建築工程;而我又给他讲解现今沿 用的器材。这次会面为我是一个难忘 的经验。

2007年3月初,我开始发病,常感呼吸困难。医生给我处方了一点儿药物,并告诉我胸肺不调。直至3日11日情况仍没有好转。妻子於是带我往急症室。这所医院隶属我医疗保险公司的名单。我和妻子同记起当天正好是欧主教的生日。当下妻子向欧主教祈求,请求他的代祷帮助这患病的「同僚」。当天值日的心脏科主管担

心我随时会心脏病发,因而提出装置起搏器的迫切性。当时令我们面对两大难题:(一)保险公司需要时间去申请并批核这装置;(二)要在我们居住的城市搜购一部起搏器也真不容易。

我和妻子一同为这事向欧主教恳求。 不消两个小时,两大困难都完满解 决。就在我安置起搏器後的星期一, 我已安然返家!

我不存厚望

我曾患重病,而心想可能会因此而不育。当时我已婚叁年,但对怀胎从不存厚望。不过,无论如何我也决意为这意愿向欧华路主教祈求——不久我便有喜!

怀胎过程已有很多併发症。过了六个 月及一星期,我得进行剖腹产子。儿 子一生下来便染上肺炎,更被放进深 切治疗部治理。这段日子感觉漫长。 一天下午,医生提议我们若是天主教 徒便最好尽快给婴儿付洗。他坦言已 尽了最大努力,而著实他们再也不能 作些什麽了。当时婴儿身上插满管 子,只要一弄走,他便会很快离开。 我们请求院方不要除掉它们,我们希 望儿子或生或死由天主作主好了。当 时儿子的情况真的很差,体重下降而 皮肤也泛黄。

神父当日下午叁时抵院,情绪上我虽已平静下来,但内心总有一种突如其来的惊惧,深恐天主会将爱儿带走。我怯懦无力,神父安慰我要我不断祈祷,事情会好转。同日下午四时半,儿子先前急促的呼吸开始放缓,午夜,院方已可为他拔掉插喉。从这一刻,他的情况便逐渐好转。

今天,爱儿欧华路已十岁,刚接受了初领圣体。他身体健康、性格慷慨、 常掛笑容。在校他是一个好学生,在 家是我们的好儿子!

* * * * *

欧华路神父生平简介

欧华路主教在1935年7月7日当他还是一名工程系的学生时申请加入主业会,1944年6月25日,晋铎为司祭。从1936年西班牙内战时开始,他提供圣施礼华无数的协助,一直到圣施礼华於1975年6月26去逝为止。之後他被选为圣施礼华的第一任继承人,成为主业会的最高负责人,前教宗若望保禄二世於1991年晋升他为主教。

当欧华路神父在罗马期间,圣座交付他多项的工作,他身兼梵蒂冈许多团体和议会的顾问,并且担作梵帝冈第二届大公会议期间多项要职,协助起草当今的教会法典(Code of Canon Law),该法典由若望保禄二世於1983年颁布。

和欧华路主教有过人交往的鲁伊尼枢机主教(CardinalRuini)这样评论欧华路主教认为他是「忠实地履行在日常工作及普通生活中追求成圣」的活例子,枢机认为他对於教会的服务可称为「模範的神长」。

神圣的声誉

欧华路主教列圣品的程序於2004年3 月5日展开,在过去的四年里,在这最初的审查阶段中,两个法庭审理部(一是罗马代牧区;一是主业的审理部)分别调查欧华路主教的生平及其德行,并邀请许多认识欧华路主教或曾与他共事的见證人作證。

下一个程序就是準备一份称为

「positio」的法定的传记,陈述他如何英勇地活出基督徒的德行,之後这份文件将会递交给教廷册封圣人部审调。

* * * * *

如需更多讯息,请前往主业会的网站 「欧华路主教」,网址为:

https://www.opusdei.org.tw/ssec.php?a=2095

pdf | document generated automatically from https:// dev.opusdei.org/zhs/article/article-149/ (2025年8月13日)